# 三部委亮家电下乡"红牌"

# 两家企业被"逐"出安徽

星报讯(黄军志记者 獎立慧) 家电下乡做得不好,要被罚出局了。11月12日,财政部、商务部和工信部等三部委联合发布公告,公布了家电下乡中标企业2010年第二季度考核情况。两家流通企业在安徽的家电下乡产品销售资格被取消了。

#### "红黄牌"还真不少

三部委在公告中表示,对各品种考核排名后5%的生产企业、各省(区、市)考核排

名后5%的流通企业给予黄牌警告。

记者在"中标流通企业分省份第二季 度黄牌警示名单"中看到,广东万家乐燃气 具有限公司(太阳能)等企业,在很多省份 均被给予黄牌警告,滁州新扬电器有限公司(太阳能)也名列其中。

#### N 他们在安徽被喊"out"

另外,在本期公告名单中,共有13家 企业被取消中标资格,其中包括,无锡松下 冷机有限公司、杭州老板电器股份有限公司、康佳集团股份有限公司、广东好迪生活 电器有限公司等著名家电企业,这榜单上 还没有安徽的企业。

记者看到,在流通企业分省份取消家 电下乡产品销售资格名单的安徽省一栏 中,青岛经济技术开发区海尔热水器有限 公司(太阳能)、江苏桑力太阳能工业有限 公司(太阳能)两家公司榜上有名,也就是 意味着他们被取消了在安徽的销售资格。



日前,阜阳市民杨雅茹在展示纸塑亚运吉祥物。

# 初冬深夜,八旬老人露宿街头

5个子女有4个拒不履行赡养义务

星报讯(记者 李世宏) 在六安市裕安区城南镇有一位老母亲,她一生含辛茹苦养育了5个孩子,按理说应该是儿孙满堂,其乐融融,可就在这个刚刚到来的冬天,这位80岁的老人独自一人露宿街头。

日前,记者赶到裕安区城南镇桃湾村。 进村口不多远,就看到一名白发苍苍的老人 坐在路边的躺椅上,身上还铺着棉被,刚刚 从安庆赶回来的小儿子在身边不停哭泣,小 儿子的孩子看到奶奶和爸爸都在哭,蹒跚学 步的他拿着小手帕给二人擦眼泪。

据附近村民说,老人已经露宿在外一天一夜。记者了解到,老人名叫方某某,有5个孩子,除了小儿子章某某外,还有两个儿子和两个女儿。据章某某说,母亲从2005年得了脑溢血留下后遗症后,就一直与他家生活在一起,期间的治疗和生活费用几乎都是由他一人承担。后来老人将其他子女告

上法庭,经调解,由其他4个子女赡养4年后,5个孩子共同承担赡养义务,但其他子女一直不愿履行赡养义务。今年3月,法院强制执行,可这才半年多,就出现了问题。

章某某告诉记者,事发时,他正在出差。记者结束采访时,章某某表示,他将带母亲到医院做检查,然后再安排到老年公寓去,费用他来付。等母亲安顿好后,他会再通过法律途径寻求帮助。

# 学生值日时被毒蛇咬伤致残

司法鉴定伤残等级八级,两年后获赔偿

星报讯(记者 陈明) 黄山市黄山区 某学校的学生小成在教室被五步蛇咬伤致 残,事故发生后,为维护自己的权利,小成 将学校告上了法庭。在法律的支持下,小 成于近日获得了学校的赔偿。

小成的父亲早年去世,一直和母亲谢 春丽相依为命,虽然家庭并不富裕,但母子 也还过得其乐融融,然而,一场突来的事故 打破了家庭往日的平静。2008年6月11日,小成到校值日时,被暗藏在抽屉内的一条五步毒蛇咬伤左手虎口。

事故发生后,小成立即被送往医院抢救。"因学校旁边有一片树林,出事的那几天都是暴风雨天气,加上事发前一天的晚自习后老师未将教室门窗关好,导致毒蛇爬到了教室将儿子咬伤,学校有不可推卸

的责任。"谢春丽告诉记者。经救治,小成的命总算是保住了,但左手却落下了残疾。

"出院后经司法鉴定,儿子伤残等级为八级,20年内还需要配置装饰性假手指,我们多次与学校协商不成才闹到法院,虽然刚刚获得了164532元的赔偿金,但每次看到儿子带着手套的小手,心里跟刀割的一样。"谢春丽说。

### 这戏演砸了

## 酒驾司机钻进车底

星报讯(张飞记者杨文艺) 随着对酒后驾驶查处力度的加大,酒驾违章者的丑态也是一出接着一出。近日,太和县一位酒驾司机因害怕被民警逮住受到处罚,情急之下钻进车底,上演了一出闹剧。

当日16时30分,太和交警大队民警在执勤时发现一辆越野车有违法嫌疑。民警示意停车检查时,发现驾驶员张某眼圈及脖颈部发红。"喝酒了吗?"民警问,"没有,我喝酒过敏,不信我吹吹。"张某信誓旦旦地说。就在民警转身取检测仪时,张某弃车逃跑。

眼看就被民警追上,张某顺着逃跑的路段原路跑了回来,民警以为张某是被迫回来接受检查的,哪知张某一头钻进了自己的越野车车底,死死抱着轮胎大声叫嚷:"不就是喝个酒吗,何必那么较真啊!"任凭民警怎么劝说,张某就是不出来,并与民警讨价还价。最后,经过民警耐心劝导,张某才从车底爬出来。

经测试,张某确属饮酒驾驶,接受了 罚款500元、驾驶证扣12分并暂扣3个 月的处罚。

### 这人告错了

### 男子酒后车祸死亡 家属状告12陪酒人

星报讯(陈平 獎益龙 记者 胡昊) 近日,滁州来安县法院审理了一起因酒 后车祸引起的赔偿纠纷,法院判决与受 害人一起喝酒的12名被告不承担赔偿 毒任

原来,曹某与李某的弟弟合伙做运输生意。2010年5月19日,李某的水泥预制厂开业,曹某受李某弟弟之邀,参加了当晚的贺喜酬客,并骑摩托车带去白酒一箱。席间,曹某与董某等12人坐一桌,但彼此并不熟悉,每人先共同喝了半杯白酒,后有人继续喝啤酒。曹某离席后便驾驶摩托车回家,当行至来安县半塔镇半竹路白云村段时摔倒,经抢救无效死亡。

法院审理认为,李某作为宴请亲朋的召集人,应该预见可能有客人酒后驾车,对此应做到合理的安全警示义务。在曹某酒后驾驶车时,亦没有予以劝阻或制止,存在一定过失,依法应当承担原告的部分赔偿责任。而董某等12名被告虽与曹某同一桌饮酒,但他们均系李某的客人,彼此间互不相识,与朋友喝酒有本质区别,故不承担赔偿责任。

#### 合肥美的制冷产品销售有限公司 **招标公告**

因公司需要,我司拟定于2010年 11月19日9:30对员工服饰进行公开 招标,欢迎有意考前来投标。

一、招标范围:西服、运动服、洗衣粉 二、招标方式:公开招标

三、报名时间及地点:凡有意参加投标的单位,请于2010年11月17日8:30—11:30携带营业执照、税务登记证、组织机构代码证(复印件)、法人代表委托授权书、公章、企业详细介绍等到我司报名。

招标人:合肥美的制冷产品销售

地址:合肥市黄山西路629号绿城桂花园云栖苑三期综合楼三单元

联系人:叶先生 0551-5772670 15055167229